
ATA DA 04° SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 
2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. 

AOS 07 (SETE) DIA DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2020 (DOIS MIL E VINTE), ÀS 14H54, 
ESTIVERAM REUNIDOS EM SUA SEDE PRÓPRIA NA RUA OTACÍLIO MARTINS ROCHA, EM 
SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. PRESIDIDA PELO 
VEREADOR EDINILTON UMA ARAÚJO E O I o SECRETÁRIO ANTÔNIO EDSON BRANDÃO. 
COMPARECERAM AINDA OS SEGUINTES VEREADORES: JOSE' NACE'LIO COUTO CRUZ, 
JOSE' JADEJUNE DE ARAÚJO, PAULO SÉRGIO GOMES DE ANDRADE, JOSÉ ILSON DE 
ARAÚJO, MARIA MAÉVIA DE SOUSA, CLAUDENIR SILVEIRA SOUSA, MÁRCIA RAFAELA 
DE ARAÚJO, CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA, PAULO MARIA SILVEIRA E O JOÃO PAULO 
DOS SANTOS. FALTARAM JUSTIFICANDO A SUA FALTA A VEREADOR JOAQUIM ALVES 
DE MELO, MARIA ERINEUZA FONTELES DA SILVA E O MANOEL ROGÉRIO DA SILVA 
SILVEIRA. ATO CONTÍNUO, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E APÓS A VERIFICAÇÃO DE 
QUÓRUM O PRESIDENTE EDINILTON LIMA ARAÚJO, DECLAROU ABERTO OS 
TRABALHOS. 

FALA: "PASSEMOS A LEITURA DO SUMÁRIO DO EXPEDIENTE DO DIA". 

O PEQUENO EXPEDIENTE 

• OFÍCIO-GP N° 016/2020 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL ENCAMINHANDO 
À CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ A PRESTAÇÃO DE CONTAS (BALANÇO GERAL) 
RELATIVO AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2019; 

OFÍCIO N° 027/2020-PGM DE AUTORIA DA PROCURADORA DO MUNICÍPIO -
SOLICITANDO A RETIRADA DE TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 09/2020 -
AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A FIRMAR CONVÊNIO C O M A 
ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE ACARAÚ E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; 

• REQUERIMENTO N° 008/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR EDINILTON LIMA 
ARAÚJO (PR) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROMOVA O 
ATERRAMENTO DO BURACO (CRATERA) NA RUA CORONEL SALES, BAIRRO CENTRO, 
PRÓXIMO A RUA MANOEL SALES; 

REQUERIMENTO N° 009/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR EDINILTON LIMA 
ARAÚJO (PR) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL ARTICULE JUNTO A 
SECRETÁRIA DE SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA SOCIAL E AO COMANDO DO C O R J ^ 
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DE BOMBEIROS MILITAR DO CEARÁ A INSTALAÇÃO DE UM POSTO DE ATENDIMENTO 
DOS BOMBEIROS EM NOSSA CIDADE; 

REQUERIMENTO N° 010/2020 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA MAÉVIA DE 
SOUSA (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROMOVA A 
RECUPERAÇÃO DA PONTE DE MADEIRA QUE DÁ ACESSO À COMUNIDADE CROA 
GRANDE; 

REQUERIMENTO N° 011/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO EDSON 
BRANDÃO (PCdoB) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL ESTABELEÇA O 
SERVIÇO DE COLETA DE LIXO PELAS COMUNIDADES DE LAGOA DO MATO, TOPE, 
QUATRO BOCAS E IMBÉ, NO DISTRITO DE ARANAÚ; 

• MENSAGEM N° 014/2020 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, 
ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI N° 016/2020 (EM REGIME DE URGÊNCIA E 
EMERGÊNCIA) - AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR 
CONVÊNIO C O M A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE 
ACARAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

A ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE: 

FALA: " C O M O OS PRÓXIMOS REQUERIMENTOS SÃO DE MINHA AUTORIA, IRIEI PASSAR 
A PRESIDÊNCIA PARA O I o SECRETÁRIO". 

REQUERIMENTO N° 008/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR EDINILTON LIMA 
ARAÚJO (PR) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROMOVA O 
ATERRAMENTO DO BURACO (CRATERA) NA RUA CORONEL SALES, BAIRRO CENTRO, 
PRÓXIMO A RUA MANOEL SALES; 

EM DISCUSSÃO, O PRESIDENTE EDINILTON LIMA c o m e n t a q u e a n o passado no 
período d o inverno houve esse mesmo p r o b l e m a , o n d e a Prefeitura Munic ipal 
p r o m o v e u o ate r ramento , mas c o m o estamos n o v a m e n t e no período invernoso, a 
cratera vol tou a se formar. Então, relata q u e esse requer imento é mais u m a forma 
d e alertar a Prefeitura Munic ipal , p r inc ipa lmente a Secretaria d e Infraestrutura p a r a 
q u e se faça u m novo t raba lho para solucionar esse p r o b l e m a , até mesmo 
p recaver possíveis danos. 
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M A C A R A U 
PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE. 

REQUERIMENTO N° 009/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR EDINILTON LIMA 
ARAÚJO (PR) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL ARTICULE JUNTO A 
SECRETÁRIA DE SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA SOCIAL E AO COMANDO DO CORPO 
DE BOMBEIROS MILITAR DO CEARÁ A INSTALAÇÃO DE UM POSTO DE ATENDIMENTO 
DOS BOMBEIROS EM NOSSA CIDADE; 

EM DISCUSSÃO, O PRESIDENTE EDINILTON LIM 2 c o m e n t a q u e esse requer imento se 
d e u a partir d e u m a conversa c o m alguns comerc iantes d o nosso município. 
C o m e n t a q u e todos os comerc iantes necessitam d e um alvará d e inspeção d o 
Corpo d e Bombeiros para q u e seus comércios possam ser regularizados, mas 
d e s t a c a q u e os comerc iantes re lataram q u e sentem bastantes di f iculdades para 
conseguir a inspeção e pr inc ipa lmente o alvará, por c o n t a q u e o Município d e 
Acaraú a inda não se t e m um p o n t o d e a p o i o d o Corpo d e Bombeiros. Então, 
solicita o Governo Munic ipal junto c o m o Governo Estadual e o Corpo d e 
Bombeiros um p o n t o d e a p o i o d o Corpo d e Bombeiros no município para faci l i tar 
a v ida dos nossos comerc iantes . 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDSON BRANDÃO p e d e permissão p a r a subscrever. 
Destaca q u e o Acaraú é u m a c i d a d e regional , e u m a vez t e n d o esse posto 
poder ia prestar a t e n d i m e n t o não só o município, mas também todas as c idades 
vizinhas. Vereador d e s t a c a q u e poderíamos ampl iar esse p e d i d o as autor idades 
estaduais e federais para q u e possamos imp lementar o Corpo d e Bombeiro no 
município. 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA C O M O ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE C O M SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR EDS. 
BRANDÃO. 
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REQUERIMENTO N° 010/2020 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA MAE'VIA DE 

SOUSA (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROMOVA A 
RECUPERAÇÃO DA PONTE DE MADEIRA QUE DÁ ACESSO À COMUNIDADE CROA 
GRANDE; 

EM DISCUSSÃO, A VEREADORA MAEVIA SOUSA c o m e n t a q u e foi p r o c u r a d a por 
alguns moradores d a c o m u n i d a d e para falar a respeito d a situação d a p o n t e , 
o n d e o es tado d e conservação está ruim. Os moradores sol icitaram q u e fosse feito 
a recuperação d a mesma, pois c o m o está no período chuvoso à tendência é 
piorar por a mesma ser c o m p o s t a por madeiras. Além dessa situação, também se 
t rata por estar c h e g a n d o o c a r n a v a l , e c o m o a praia d a c o m u n i d a d e é um p o n t o 
turístico, o tráfego d e veículos se torna maior na c o m u n i d a d e . 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLAUDIO JEAN p e d e permissão p a r a subscrever. 
Relata q u e sempre no verão o município t e m q u e t o m a r medidas para q u e na 
q u a d r a invernosa as estradas, pontes e os bueiros estejam mais seguros. Destaca 
também a respeito das obras maus a c a b a d a s , o n d e no período chuvoso trás 
prejuízo para os moradores, c o m o foi o caso d e u m morador d e Juritianha q u e 
precisou sair d e sua casa por c o n t a q u e a mesma f icou a l a g a d a por causa d a 
obra ma l feita d o calçamento. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDSON BRANDÃO p e d e permissão p a r a subscrever. 
C o m e n t a q u e é c o n h e c e d o r d o p rob lema d a c o m u n i d a d e , c o m o também d e 
tantas outras q u e já estão sofrendo por questão das chuvas, o n d e a fa l ta d e zelo 
c o m a infraestrutura v e m acar retar sérios problemas. 

EM DISCUSSÃO, A VEREADORA RAFAELA ARAUJO p e d e permissão para subscrever. 

EM DISCUSSÃO, O PRESIDENTE EDINILTON LIMA p e d e permissão para subscrever. 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA C O M O ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE C O M SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES CLÁUL^ 
JEAN, EDSON BRANDÃO, RAFAELA ARAÚJO E EDINILTON UMA. 

4 



C Â M A R A M U N I C I P A L D E f 

M A C A R A U 
• REQUERIMENTO N° 011/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO EDSON 
BRANDÃO (PCdoB) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL ESTABELEÇA O 
SERVIÇO DE COLETA DE LIXO PELAS COMUNIDADES DE LAGOA DO MATO, TOPE, 
QUATRO BOCAS E IMBÉ, NO DISTRITO DE ARANAÚ; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDSON BRANDÃO c o m e n t a q u e histor icamente as 
c o m u n i d a d e s d o interior não t inha o hábito d e realizar a c o l e t a d e lixo, pois os 
moradores a c a b a v a m depos i tando os lixos nos seus quintais. Mas hoje essas 
local idades v ivem situações to ta lmente di ferenciadas, o n d e não são mais donas 
d e quintais grandes, ou seja, os moradores não têm mais c o m o realizar o manuseio 
d o seu lixo, fazendo q u e os mesmos a c a b e m real izando que imadas dos lixos no 
período d a noite, c o m isso a c a b a m t razendo transtornos para os demais 
moradores. 

EM DISCUSSÃO, O PRESIDENTE EDINILTON LIMA p e d e permissão p a r a subscrever. 
C o m e n t a q u e é um descaso, pois o a c u m u l o d e lixo gera problemas catastróficos, 
pr inc ipa lmente p rob lema d e saúde pública, além d e vários outros problemas, 
c o m o a contaminação d o solo. Então, re lata q u e é imprescindível q u e haja um 
t rabalho ef ic iente e q u e esse lixo possa ser recolh ido e d e s c a r t a d o nos locais 
a d e q u a d o s . 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR NACELIO CRUZ p e d e permissão para subscrever. 
C o m e n t a q u e o p rob lema d a c o m u n i d a d e d o Imbé é a respeito d e o n d e 
armazenar o lixo, o n d e os mesmos são c o l o c a d o s e m locais visíveis para animais, 
fazendo q u e os mesmos b a g u n c e m . Destaca q u e levou essa reivindicação para o 
Secretário d e Infraestrutura, o n d e o mesmo f icou d e c o l o c a r tambores e m torno dá 
praça d a c o m u n i d a d e . 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA C O M O ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE M A N I F E S T E M ! ^ 
APROVADO POR UNANIMIDADE C O M SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES ED IN IL Tg^^ 
LIMA E NACÉLIO CRUZ. 
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• PROJETO DE LEI N° 016/2020 - AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A FIRMAR CONVÊNIO C O M A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS 
EXCEPCIONAIS DE ACARAÚ E DÁ OUTAS PROVIDÊNCIAS; 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA C O M O ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE. 

FALA: "ENCERRADO A ORDEM DO DIA, PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE". 

respeitos das proposituras apresentadas, o n d e irá realizar a defesa das mesmas. 
Relata sobre o requer imento apresentado pe lo o Presidente Edinilton Lima sobre o 
Posto d e Corpo d e Bombeiros no município. Destaca q u e é d e g r a n d e relevância, 
o n d e deveríamos dar u m a atenção mais especial a essa reivindicação e art icular 
juntos c o m as autor idades a qua l temos acesso, c o m o as estaduais e federais p a r a 
ampl iar a importância q u e o posto teria para o município e p a r a a t o d a região d o 
vale. Vereador c o m e n t a também a respeito d a propositura sobre a c o l e t a d e lixo 
das c o m u n i d a d e s d o Distrito d e Aranaú. Destaca q u e além dos transtornos d e 
algumas c o m u n i d a d e s a respeito d e não te rem a c o l e t a d e lixo, também t e m a 
questão d o t r a t a m e n t o q u e está sendo d a d o pe la a c o l e t a d e lixo d e o n d e a 
mesma é fei ta. Relata q u e já v ivenciamos situações absurdas, c o m o no caso d o 
Distrito d e Aranaú, q u e e n q u a n t o a l a g o a estava seca o lixo c h e g o u a ser 
depos i tado dent ro d a l a g o a e q u e i m a d o . 

município a respeito d e realizar um consórcio para resolver se teria um aterro 
sanitário. C o m e n t a q u e essa questão d o lixo é um g r a n d e p rob lema para 
h u m a n i d a d e , então, é preciso q u e esse t e m a seja sempre d e b a t i d o e a le r tado, 
pois todos estão v e n d o os casos que ocor rem por c o n t a dos lixos acumu lados e m 
bueiros no período chuvoso, pr inc ipa lmente nas grandes c idades , além d e 
fu tu ramente termos um prob lema ambienta l . 

[•MTi1313333\1í EZEI^:**3 c o m e n t a q u e o assunto d o consórcio 
sobre o aterro sanitário v e m ocor rendo há vários anos c o m os setes municíoiéí 

DISSE: Boa t a r d e a todos! C o m e n t a a 

re lata q u e já foi c o m e n t a d o no 



C Â M A R A M U N I C I P A L D E A 

A C A R A U 
vizinhos, mas re lata q u e n u n c a houve o b o m senso d e o n d e seria instalado o 
aterro. Destaca q u e dois anos atrás foi feita u m a lei federa l e m q u e c a d a 
município deverá q u e se a d e q u a r e m ter seu próprio aterro sanitário. C o m e n t a q u e 
esse t e m a é muito c o m p l i c a d o , mas d e s t a c a q u e o lixo trás oportun idades, pois 
através d a sua r e c i c l a g e m p o d e gera empregos e rendas. 

a o p r o b l e m a q u e estamos passando a respeito d o transporte escolar, o n d e no a n o 
passado já rec lamamos e a p o n t a m o s os problemas v ivenciados no Distrito d e 
Aranaú sobre as constantes faltas dos estudantes causadas pelo o transporte. 
Relata q u e mal d e u início a o a n o letivo e já começamos d e novo a sofrer c o m os 
transtornos d e alunos pe rderem aulas por fa l ta d e transporte. Vereador c o m e n t a 
q u e e n t e n d e q u e estamos no período d o inverno, mas d e s t a c a q u e não justifica o 
Governo Munic ipal querer c o l o c a r c u l p a no inverno, pois é a lgo previsível, o n d e 
a inda fo ram d a d a s várias sugestões d e força tarefa nesta casa para resolver esses 
problemas q u e v e m ocor rendo todos os anos, e a i n d a nos mesmos trechos. Então, 
o mesmo d e s t a c a q u e essas situações são por c o n t a d e u m a má gestão, fa l ta d e 
p l a n e j a m e n t o e fa l ta d e zelo c o m os filhos e filhas d e Acaraú. 

resolveu usar a tr ibuna e x a t a m e n t e por um p e d i d o d e a lgumas pessoas para falar 
a respeito d o p r o b l e m a dos calçamentos feitos no município, o n d e fo ram até 
a n t e c i p a d o o q u e iria a c o n t e c e r se não fossem feitas as medidas corretas. 
C o m e n t a q u e essa semana um cidadão foi o b r i g a d o a sair d e sua casa por a 
mesma f icar e m u n d a d a por c o n t a das chuvas. Relata q u e obras c o m o essa 
a l e g r a m a todos, pois é direito d o cidadão d e ir e vir, mas des taca q u e é preciso 
um serviço d e q u a l i d a d e . C o m e n t a também q u e na Rua Valdemiro Antônio d a 
Silveira os moradores já saem d e suas casas pisando e m poças d'águas, sendo q u e 
também já fo ram discutidas nesta casa várias vezes essa situação e n a d a é feito 
para o e s c o a m e n t o d a água. Relata que outra situação q u e gostaria d e expressar 
é a respeito d a estrada q u e dá acesso Acaraú/ltarema, pr inc ipa lmente o t recho 
entre o Acaraú/Juritianha, o n d e o t recho está p r a t i c a m e n t e intransitável. O 
mesmo sabe q u e a e m p e n h o tanto d o Prefeito Munic ipal q u a n t o dos Deputados 
e m buscar o melhor, mas segundo relatos, as máquinas irão parar nesse período 
invernoso. Destaca q u e não se p o d e esperar terminar o inverno para t o m a r 
medidas a respeito d o t recho, pois além das péssimas condições d e t ra fego d o 
mesmo, t e m a questão dos ac identes e assaltos. Vereador c o m e n t a também a 
respeito d o transporte escolar, o n d e o mesmo d e s t a c a q u e desde novembro q u e 
v e m a le r tando sobre a situação dos vidros quebrados d e um transporte e s ç ^ ^ 

c o m e n t a também c o m relação 

DISSE: Boa t a r d e a todos! C o m e n t a q u e 
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Destaca q u e esse mesmo transporte está p a r a d o há u m a semana, fazendo q u e 
prejudique os alunos d o Distrito d e Jurit ianha, além d e várias outras rotas q u e 
também estão paradas . Então, o mesmo d e s t a c a q u e é preciso d e explicações a 
respeito dessas situações para q u e possamos expl icar a população q u a n d o forem 
quest ionados. 

O VEREADOR NACELIO CRUZ, 3 o ORADOR DISSE: Boa t a r d e a todos! C o m e n t a q u e 
esteve reunido c o m o Secretário d e Infraestrutura para tratar sobre a lgumas 
d e m a n d a s d o Bairro Sítio Buriti. Vereador d e s t a c a q u e o Secretário José Carlos 
re latou sobre o pro jeto para corrigir o p r o b l e m a d o a c u m u l o d e água no Bairro d e 
Pedrinha, o n d e foi u m a reivindicação desta casa a p e d i d o dos moradores. 
C o m e n t a também q u e t e m sido muito f a l a d o a respeito das chuvas, d e s t a c a q u e 
apesar das situações, é preciso haja bastantes chuvas, pois é um município q u e 
gira e m torno d a agricultura e d a pesca. Relata q u e muitos problemas para serem 
resolvidos, mas devemos ver também a respeitos dos munícipes, o n d e p e r c e b e m o s 
q u e às vezes contr ibui d e fo rma direta ou indireta p a r a essas situações ocor rem, 
c o m o deixar entulhos no meio d a rua e entre outras formas. Destaca q u e sessão 
anterior c o m e n t o u nesta casa a d i f icu ldade q u e os idosos e def ic ientes t e m para 
se locomover e m nosso município por fa l ta d e acesso, o n d e a d i f icu ldade 
a u m e n t a c o m os entulhos q u e os munícipes de i xam nas ruas. Vereador termina 
suas palavras dese jando um ótimo final d e semana a todos. 

PRESIDENTE: 

FALA: "ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE PASSEMOS A SOLICITAÇÃO DO TEMPO 
DAS LIDERANÇAS. USUÁRIO PODERÁ USAR DA PALAVRA PELO TEMPO DE 05 (CINCO) 
MINUTOS". 

DO TEMPO DAS LIDERANÇAS 

NENHUM VEREADOR INSCRITO 

PRESIDENTE: 

FALA: "ENCERRADO O TEMPO DAS LIDERANÇAS PASSEMOS AS EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS. CADA VEREADOR INSCRITO PODERÁ USAR DA PALAVRA PELO TEMPO 
(CINCO) MINUTOS". 
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DA EXPLICAÇÃO PESSOAL 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO SILVEIRA c o m e n t a a respeito d a Rua 
Valder imo Antônio d a Silveira. Destaca q u e as casas construídas na rua estão 
todas e m nível baixo, ou seja, q u a n d o a u m e n t a r o nível d a est rada, todas essas 
casas serão prejudicas no período inverno, pois foi t a m p a d o o local q u e a água 
escoar ia. Relata q u e c o m e n t o u essa situação c o m o Secretário d e Infraestrutura 
o n d e o mesmo c o m u n i c o u q u e a um projeto p a r a resolver essa situação. C o m 
relação a o t recho Acaraú/Juritianha, d e s t a c a q u e esteve reunido c o m o Prefeito 
Munic ipal e o mesmo c o m e n t o u q u e já havia c o m p r a d o o mater ia l asfáltico para 
ser feito a recuperação d o t recho. 

ENCERRAMENTO 

PRESIDENTE: 

FALA: CONCLUÍDO OS TRABALHOS, C O N V O C O OS NOBRES VEREADORES A SE 
FAZEREM PRESENTE À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO PRÓXIMO 
DIA 14 DE FEVEREIRO DE 2020! DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO! NÃO 
HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS E NADA MAIS A TRATAR, O SR. PRESIDENTE 
EDINILTON UMA ARAÚJO ENCERROU A SESSÃO ÀS 16:18H, E 
EU I o SECRETÁRIO MANDEI LAVRAR A 
PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA POR MIM E PELO O PRESIDENTE. "SALA DAS 
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ, AOS 07 (SETE) DIA DO MÊS DE 
FEVEREIRO DE 2020 (DOIS MIL E VINTE)". 
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